
 

Звіт керівника 

дошкільного навчального закладу № 196 

Алімової Л. В. за 2016 – 2017 навчальний рік 

 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №196 «Рожева зоренька», 

підпорядкований територіальному відділу освіти Шевченківського району 

управління освіти і науки департаменту освіти і науки Запорізької міської ради. 

Адміністрація дошкільного навчального закладу здійснює свою діяль-

ність згідно нормативно-правової бази: 

 - Конституції України; 

 - Закону України «Про освіту»; 

 - Закону України «Про дошкільну освіту»; 

 - Положення про дошкільний навчальний заклад; 

 - Типового положення про атестацію педагогічних працівників України 

зі змінами і доповненнями; 

 - Статуту дошкільного навчального закладу. 

В своїй діяльності колектив керується Нормативними документами з без-

пеки життєдіяльності: 

 - Законом України «Про охорону праці»; 

 - Законом України «Про дорожній рух»; 

 - Законом України «Про пожежну безпеку»; 

 - Законом України «Про охорону здоров’я»; 

 - Законом України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного 

благополуччя населення»; 

 - Нормативними документами з мовного законодавства, методичними 

рекомендаціями МОНУ з різних напрямків діяльності, інструктивно-

методичними листами МОНУ та іншими документами, які регламентують дія-

льність закладу. 

Впродовж 2016-2017 навчального року працювало 6 груп.  

З них: груп раннього віку        – 2;  

  груп дошкільного віку  – 4. 

5 груп працювало за 12-годинним режимом роботи, одна група (раннього 

віку) - 10,5 годин. 

У дошкільному навчальному закладі виховується 150 дітей. 

Впродовж навчального року освітньо-виховний процес здійснювався 15 

педагогами, з них: завідувач ДНЗ, вихователь-методист, 12 вихователів, 1 му-

зичний керівник (резервом є відсутність практичного психолога). Аналіз кадро-

вого забезпечення впродовж навчального року свідчить, що заклад укомплекто-

ваний педагогічними кадрами: з вищою освітою 8 п. - 53%, середньо-

спеціальною освітою 7 п. - 47%. 

Із 1990 року заклад працює в україномовному режимі. 

Головною метою ДНЗ є забезпечення реалізації права громадян на здо-

буття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та 
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оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного 

розвитку. 

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкіль-

ної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; 

формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпе-

чення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; виховання пот-

реби в самореалізації та самоствердженні. 

Організація освітньо-виховного процесу в дошкільному навчальному за-

кладі здійснювалась відповідно Закону України «Про дошкільну освіту», Базо-

вої програми розвитку дитини дошкільного віку «Дитина в дошкільні роки», рі-

чного плану дошкільного навчального закладу. Педагогічний колектив протя-

гом навчального року спрямовував свої зусилля на створення умов для забезпе-

чення гармонійного та всебічного розвитку особистості, на формування в дити-

ни соціального досвіду, на забезпечення умов для повноцінного фізичного і 

психічного розвитку, емоційного благополуччя. 

Педагогічний колектив створив належні умови для повноцінної реалізації 

кожною дитиною свого природного потенціалу, оптимізував свою діяльність, 

спрямував її на реалізацію особистісно-орієнтованого підходу в дошкільній 

освіті, створив в дошкільному навчальному закладі сприятливе для розвитку 

особистості дошкільника середовище, працював над впровадженням Базової 

програми розвитку дитини дошкільного віку «Дитина в дошкільні роки». 

Успішній реалізації поставлених завдань сприяла організація методичної 

роботи, створення розвивального середовища, організація освітньої роботи з 

дітьми, робота з батьками вихованців.  

Важливим завданням методичної роботи впродовж навчального року бу-

ло створення сприятливих умов для психічного і фізичного розвитку дошкіль-

ників, забезпечення їх емоційного комфорту під час перебування в дошкільно-

му навчальному закладі. 

Успішній реалізації напрямків роботи методичної служби сприяло: 

 - Поєднання науково-методичних розробок з педагогічною практикою. 

 - Підвищення професійної майстерності педагогів. 

 - Впровадження передового педагогічного досвіду, сучасних психолого-

педагогічних технологій. 

Методична робота з педагогічними кадрами здійснювалась на підставі 

вивчення результатів навчально-виховного процесу, а також з урахуванням які-

сного складу працівників та результатів їх діагностування. Протягом року всі 

педагоги приймали активну участь у методичних заходах, які проводились в 

дошкільному закладі та місті. Вихователі підвищували свою майстерність на 

семінарах, педрадах, методоб’єднаннях, за допомогою вивчення методичної лі-

тератури. 

Методична робота здійснювалася вихователем-методистом Основою Л. І. 

Методичний кабінет є осередком традицій дошкільного начального закладу, які 

вже склалися протягом років його існування. Головне завдання впродовж на-

вчального року полягало у тому, щоб накопичений досвід був доступним для 

педагогів. На допомогу вихователям у методичному кабінеті зібрано матеріали 
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сучасних методик, технологій, передові педагогічні досвіди району та області, 

методична література, періодичні видання, практичні та теоретичні матеріали, 

методичні рекомендації. 

З метою збереження та зміцнення здоров’я дітей дошкільного віку, фор-

мування у них засад здорового способу життя в ДНЗ у 2016-2017 н. р. розроб-

лено план заходів щодо забезпечення дотримання санітарного законодавства та 

проведення оздоровчих заходів в дошкільному навчальному закладі на 2017 рік, 

внаслідок реалізації заходів вдосконалюється механізм медичного обслугову-

вання вихованців, проводяться моніторингові дослідження стану здоров’я, на-

вчально-виховний процес будується згідно вимог режиму дня, вікових та інди-

відуальних особливостей дітей, виховання гігієнічних навичок та звичок при 

виконанні режимних процесів.  

Зусилля педагогічного колективу впродовж 2016-2017 навчального року 

були спрямовані на реалізацію річних завдань: 

 Річні завдання на 2016 - 2017 н.р. 

1.Організація системного підходу до роботи педагогічного колективу що-

до охорони життя і збереження здоров’я дітей дошкільного віку, у тому числі 

дітей з особливими  потребами, шляхом створення  безпечного розвивального 

середовища.1-ий рік 

2. Формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, патріотично 

налаштованої особистості засобами інтегрованої освітньої діяльності. 2-й рік 

3. Продовження роботи з  формування дошкільної зрілості, як показника 

готовності дітей до школи, через застосування сучасних психолого – 

педагогічних та інформаційно – комп’ютерних технологій у  спільній взаємодії 

з батьками.3-й рік 

Методична робота впродовж навчального року була спрямована на 

реалізацію річних завдань. З метою підвищення рівня професійної майстерності 

педагогів закладу були проведені педагогічні ради, проблемні семінари, 

семінари - практикуми, особлива увага надавалася консультаціям, колективним 

переглядам, в рамках педагогічних рад організовувалися конкурси, анкетування 

педагогів, батьків.  

У 2016 - 2017 навчальному році педагогічний колектив розпочав поглиб-

лену роботу з «Організації системного підходу до роботи педагогічного колек-

тиву щодо охорони життя і збереження здоров’я дітей дошкільного віку, у тому 

числі дітей з особливими потребами, шляхом створення  безпечного розвиваль-

ного середовища». 

Під час проблемного семінару з педагогами розглянуті теоретичні аспек-

ти інклюзивного навчання, нові підходи до створення розвивального та безпеч-

ного середовища, реалізація освітньої лінії БКДОУ «Особистість дитини». від-

бувся круглий стіл з питання «Ранній вік – основа всебічного розвитку», обго-

ворено систему заходів, спрямованих на збереження і підвищення рівня здо-

ров’я. Проаналізовано форми роботи з дітьми щодо формування здорового спо-

собу життя та збереження і зміцнення здоров’я. Проведено виставку-огляд 

килимків для загартування. 
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Теоретичні, методичні засади, які розглядалися з педагогами, впроваджу-

валися в роботу з дітьми. Так тематичний контроль показав, що організація на-

вчально-виховної роботи щодо охорони життя і збереження здоров’я дітей до-

шкільного віку здійснюється як на міні-заняттях з безпеки життєдіяльності «Зе-

лений вогник», «Обережно вогонь» так і на валеологічних міні-заняттях «Здо-

ровейко». Реалізовуючи освітню лінію Базового компоненту дошкільної освіти 

«Особистість дитини», робота з дітьми спрямовувалася за трьома основними 

напрямами: формування основ безпеки життєдіяльності, формування культурно 

- гігієнічних навичок, фізичний розвиток дошкільників. Результатом роботи є 

створене в групах розвивальне та безпечне середовище, оновлення куточків для 

батьків з безпеки життєдіяльності, систематизація  дидактичних, рухливих ігор 

і вправ з даного напрямку. Ініціативною групою вихователів було розроблено 

індивідуально – корекційні карти для дітей, які мають вади здоров’я та пробле-

ми розвитку, з метою надання індивідуальної допомоги кожній дитині та по-

кращення рівня розвитку. Оновлено перспективне планування для дітей стар-

ших груп з введенням обов'язкових тем щодо  ознайомлення дітей з надзвичай-

ними ситуаціями та навчання дітей правил поведінки в таких випадках. В рам-

ках Тижня безпеки педагогами закладу впроваджувалася проектна діяльність з 

теми: «Безпечне життя дитини», яка розширила знання дітей з особистої безпе-

ки. Проведення анкетування батьків засвідчило, що батьки вихованців 

приділяють увагу безпеці життєдіяльності вдома,  на прогулянці, вважають , що 

це спільна робота закладу та родини . Були підготовлені пам’ятки для батьків з 

безпеки життєдіяльності, оновлені консультації в групах, проведені  конкурси  

малюнків на тематику з формування основ безпеки життєдіяльності 

Впродовж року педагогічний колектив користувався в роботі порадами 

Гетьманенко К.О., голови районної медико – педагогічної комісії, щодо 

організації роботи з дітьми які мають вади мовлення та проблеми розвитку. 

На виконання річного плану впродовж року під керівництвом музичного 

керівника Овчатової І.Л. проведено ряд спектаклів з безпеки життєдіяльності, 

спортивні свята та розваги з метою формування здорового способу життя. 

Колективні перегляди показали, що вихователі закладу впроваджують елементи 

хатха-йоги, інноваційну технологію М.Єфіменко, проводять валеологічні 

бесіди, створюють психолого-емоційний комфорт в групах, проводять 

індивідуально - диференційовану роботу з дітьми які мають вади здоров’я та 

проблеми розвитку. Такі форми роботи позитивно впливали на вдосконалення 

знань дітей з формування безпечних та здорових навичок життя. 

Впродовж навчального року реалізовувалися фізкультурно – оздоровчі 

заходи згідно листа МОН України №1/9 - 456 від 02.09.2016р., фізкультурні за-

няття проводилися з різними групами здоров’я, дотримувалися оптимального 

навантаження, поєднувалися  всі форми рухової активності, що  забезпечувало 

високу працездатність дитячого організму й не викликало у дітей перевтоми. 

Педагогічна рада (круглий стіл, грудень) підвела підсумки діяльності ко-

лективу з даного напрямку, визначила результативність роботи педагогів з пи-

тань безпеки життєдіяльності, охорони життя і збереження здоров’я. Заува-

живши, що в основному робота була спрямована на безпеку життєдіяльності, 
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фізичний розвиток, формування культурно – гігієнічних навичок , поза увагою 

залишилися впровадження оздоровчих технологій, робота з дітьми з формуван-

ня  особистісно – оцінної компетенції, відповідно цього робота в наступному 

році буде спрямована на реалізацію  даних резервів. 

Другий рік педагогічний колектив поглиблено працював над проблемою  

«Формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, патріотично 

налаштованої особистості засобами інтегрованої освітньої діяльності». З метою 

підвищення професійної  майстерності педагогів проведено семінар «Плекати 

патріотів», розглянуті питання щодо інтегрованої моделі патріотичного вихо-

вання в освітньо – виховній роботі , та розглянуті питання про ефективні форми 

роботи які б позитивно впливали на формування патріотично налаштованої 

особистості. Результативною була робота щодо впровадження  проектної  

діяльності : «Світ малого українця» до Дня міста Запоріжжя, підведення 

підсумків представлено під час організації  свята «Запорізькі козачата - наші 

хлопчики й дівчата». В рамках районного методичного об’єднання з розвитку 

українського  мовлення проведено «Свято рідної мови». До педагогічно ради 

проведено  конкурс на ігровий та навчальний посібник з народно-прикладного 

мистецтва, анкетування батьків з патріотичного виховання.  

На виконання рішення педради впродовж року проведено Тиждень 

української книги:«Книжка – мій найкращий друг» . День вишиванки 18 трав-

ня, та «Тиждень сім’ї» в січні 2017р. з проведенням спільних Різдвяних свят. 

Робота з педагогами була спрямована на застосування інформаційно – 

комп’ютерних технологій в роботі з дітьми. В дошкільному закладі продовжено 

створення освітнього медіопростіру, в закладі 2 комп’ютера, 3 ноутбука, 2 

МФУ, 1 кольоровий принтер. В групах 3 телевізори плазми. В закладі створено 

сайт для висвітлення інформації життя дошкільників.  

Впродовж навчального року вихованці  та педагоги закладу активно 

приймали участь у міських, районних та садових конкурсах.  

Так педагогічний колектив та вихованці груп нагороджені грамотами 

Запорізької обласної державної адміністрації за перемогу у проекті 

«Патріотичне виховання упродовж життя» за напрямом « Українські жінки - 

патріоти». (Прокопчук Михайло;  група №3 Вакутіна Єва;  група №4 ,Ільчевська 

Ярослава;  група №4 , Цівірко Маргарита;  група №3  ,Зінченко Маргарита; гру-

па №5, Школяренко Єва; група № 6). 

Впродовж навчального року вихованці приймали участь у міському 

екологічному проекті «Екологічний вектор» , ІІІ місце  -  Зінченко Маргарита , 

група №5 . 
Нагороджені грамотами за І, ІІ ,ІІІ місця у районному конкурсі «Безпечне 

життя».    

 І місце      -  Агаєв Алі;                група №4 

 ІІ  місце  -  Безпалько Марк;     група №6 

ІІІ місце   -  Ковальов Антон ;  група №4 
Вихованці старших груп та середньої групи  приймали участь в конкурсі 

«Талановиті діти Шевченківського району» під керівництвом музичного 

керівника Овчатової І.Л. Організовано  виставку робіт Школяренко Єви та  
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представлена на районному конкурсі: «Талановиті діти Шевченківського рай-

ону» . Діти старшої групи №6, середньої групи №4 приймали участь у районно-

му турі Міжрегіонального конкурсу ораторського мистецтва «Заговори, щоб я 

тебе побачив». До участі у Міжрегіональному фестивалі було відібрано Маку-

шенко  Дашу, яка посіла ІІ місце і нагороджена  дипломом. 

Овчатова І.Л. приймала участь у районному конкурсі на кращий музичний 

сценарій, музичний керівник відмічена грамотою територіального  відділу 

освіти. 

Вихователі Будовська М.В., Бойко Т.О., Дубкова Н.С.,  Овчатова І.Л.,  

приймали участь в обласному конкурсі  методичних здобутків «Україна – 

рідний край»  

Конспекти занять вихователів Каряки С.М., Разумової І.Г. надруковано у  

методичному збірнику науково – методичного центру для організації навчальної 

та позакласної роботи з питань екологічної освіти «Довкілля починається з те-

бе». 

Результативною була спільна взаємодія дитячого садка і школи ЗОШ№4. 

Вихователі відвідували заняття в школі, приймали участь у психолого - 

педагогічних консиліумах, психолог Коновальчук С.Д. приймала участь в 

педагогічній раді дошкільного закладу. Організовані спільні виставки малюнків 

дітей старшої групи та першокласників, діти перших класів запрошувалися  на 

Свято рідної мови.  Проведені спільні батьківські збори «Готуємось до школи». 

Протягом року в закладі проведено : Тиждень знань безпеки життєдія-

льності (грудень, квітень), Шевченківський тиждень, Свято Святого Миколая, 

Великдень, День незалежності. Крім традиційних тематичних тижнів впрова-

джувалися творчі проекти «Україна – це моя країна», художньо- тематичні ви-

ставки, конкурси, Дні відкритих дверей. 

Взаємодія з сім’ями вихованців на протязі року є одним з пріоритетних на-

прямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів ро-

боти, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуван-

ню активної батьківської позиції, участі батьків в управлінні закладом. 

Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні 

для виховання та оздоровлення дітей. 

Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форми 

співпраці:· батьківські збори;· індивідуальні консультації;·  спільні виставки, 

участь у календарних святах, спортивних розвагах; Дні відкритих дверей. 

Зміцнення матеріально – технічної бази дошкільного навчального закладу 

відбувалося завдяки внескам батьків, депутатської допомоги, бюджетним кош-

там. 

В дошкільному навчальному закладі активно працюють батьківські групо-

ві комітети. Батьки та громадськість впродовж року були позитивно налаштовані 

на співпрацю з колективом для створення комфортних умов перебування дітей в 

закладі. 

За 2016 – 2017 навчальний рік були здійснені батьківські благодійні внески 

для розвитку нашого закладу, про що свідчать протоколи засідань батьківського 

комітету. 
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Кошти використовувалися на: 

- поточні ремонти; 

- господарчі та будівельні товари; 

- заправка картриджів; 

- послуги інтернету та придбання роутера; 

- придбання медикаментів та дезактину; 

- періодичні видання; 

- ремонт пральної машинки та холодильних шаф; 

- придбання водонагрівача; 

- придбання лінолеума; 

- придбання шаф для рушників; 

- придбання канцелярських товарів; 

- щомісячне придбання миючих засобів. 

До Дня Святого Миколая заклад отримав подарунки, придбані за кошти, 

виділені з бюджету розвитку міста. 

За кошти батьків проводиться технічне обслуговування вогнегасників, 

здійснюються заміри опору ізоляції. Для груп придбані канцелярські това-

ри, роздатковий матеріал, виконані роботи з ламінування. 

За бюджетні та депутатські кошти був здійснений капітальний ремонт туа-

летних кімнат групи №5 та групи №6 (148 тис. 528 грн – бюджетні кошти, 30 

тис. 500 грн – депутатські кошти).  

За депутатські кошти було придбано 5 нових пісочниць, що складає 17 тис. 

500 грн, лінолеум – 9 тис. 500 грн. 

В дошкільному закладі були здійснені роботи по теплопостачанню за бю-

джетні кошти – 19 тис. грн. 

За батьківські кошти було висаджено 50 кущів троянд. 

На прохання батьківського комітету та адміністрації закладу з депутатсь-

кого фонду виділено кошти на придбання телевізора для музичної зали – 25 тис. 

грн. 

Утримання та облаштування будівлі на території закладу відповідає сані-

тарним нормам устрою й утримання дитячих дошкільних закладів. 

Територія закладу має естетичний вигляд. 

Обладнання майданчиків підтримується у належному стані, безпечне у ви-

користанні, про що свідчать акти обстеження. Заклад забезпечений поновленим 

піском (завдяки АТ «Мотор-Січ»). 

Прибирання майданчиків і всієї території здійснюється щоденно. За потре-

бою здійснюється викос трави, обрізка кущів, сухостою. За спекотної погоди ді-

лянки поливаються, що відповідає санітарним вимогам утримання території. 

Планово проведено профілактичний ремонт і огляд електроустановок, опа-

лювального, технологічного обладнання. 

В наявності 4 пожежних гідранти, які повністю укомплектовані, 13 вогне-

гасників. 

В листопаді 2016р. планово перезаряджено вогнегасники, в жовтні 2016р. 

перевірено заземлення. Підвальні та складські приміщення, пожежні виходи в 

групах не захаращені. 
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В наявності акти випробування на міцність та справність спортивного об-

ладнання. Меблі надійно закріплені. 

В закладі створена служба охорони праці щодо забезпечення здорових і 

безпечних умов навчально-виховного процесу, запобігання травматизму його 

учасників. 

Для проведення всіх видів навчальної діяльності розроблені інструкції з 

безпеки життєдіяльності вихованців на вимогу п.4, ч.8 «Положення про органі-

зацію роботи з охорони праці учасників освітньо – виховного процесу в закладах 

освіти». 

Інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності дітей та працівників ДНЗ проводиться відповідно до Типового 

положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони 

праці. 

В дошкільному закладі визначені відповідальні особи: Алімова Л.В. - заві-

дувач; Основа Л.І. – вихователь- методист; Бутенко В.А. – сестра медична стар-

ша; Владова Н.М. – завгосп, які пройшли відповідну курсову перепідготовку і 

мають дозвільне посвідчення на проведення інструктажів з працівниками. 

В полі зору адміністрації ДНЗ знаходяться питання дотримання безпечних 

умов перебування учасників навчально-виховного процесу в дошкільному за-

кладі, профілактики травматизму. 

В закладі проводиться навчання персоналу по евакуації з приміщень ДНЗ, 

навчання добровільної пожежної дружини, навчання з цивільного захисту згідно  

тематики занять. В дошкільному закладі впорядковано необхідну кількість нао-

чного та дидактичного матеріалу для формування та закріплення у дітей знань 

про безпечну поведінку. 

Медико - оздоровчу  роботу   організовано у  відповідності  з норматив-

ними  документами, закону України «Про дошкільну  освіту»,   «Положення  

про дошкільний  навчальний  заклад», Закону  України  «Про  забезпечення  са-

нітарного  та  епідеміологічного благополуччя  населення, санітарних правил та 

вимог влаштування  і  утримання  дошкільних  закладів», «Інструкції  з  органі-

зації  харчування дітей  у  дошкільних навчальних  закладах», наказу  Міністер-

ства  юстиції України від 05.05.2006 р. 

Медичне  обслуговування  здійснювалося  досвідченим лікарем   3-ої  ди-

тячої поліклініки  Кравченко І.А та  ст. м/с дошкільного навчального закладу  

Бутенко  В.А.. 

Керівництво роботою будувалося згідно нормативно - правових актів ор-

ганів охорони здоров’я, освіти та науки, враховуючи рекомендації  згідно листа 

МОН України від 02.09.2016 р.№ 1/9-456, пропозиції  Держпродспоживслужби 

в Запорізькій області та за відпрацьованою схемою  медичної служби. 

В звітному році: 

-  Медичною службою постійно впроваджувалася  система  профілактичних за-

ходів:, повітряні  контрастні ванни, , крапковий масаж,лікувальна фізкультура, 

дихальна гімнастика, активні прогулянки на свіжому повітрі. 
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 - Постійно проводився контроль за різними  видами медико–оздоровчої робо-

ти. В журналі контролю за фізичним розвитком дітей реєструвались результати 

фізичного навантаження дітей та моторна щільність  фізкультурних занять, 

проводилось відстеження за відповідністю використання меблів згідно антро-

пометричних даних вихованців, контроль за вадами зору, рухового режиму, ко-

нтроль за  станом роботи щодо ранкового прийому дітей, виконання санітарно-

гігієнічних норм в групах.  

 - Щотижнево в ДНЗ організовувалися  санітарні дні, результати обговорювали-

ся на виробничій нараді ДНЗ. 

 - Систематично  здійснювалася пропаганда медичних знань щодо збереження 

здоров’я дітей на батьківських зборах, зустрічах  з лікарями (випуск пам’яток, 

консультацій, бюлетнів); 

 - Два  рази на рік під керівництвом медичної служби проводилось навчання 

працівників з питань санітарного мінімуму з подальшою перевіркою знань. 

 - Медико – оздоровча робота планувалася  згідно розроблених  заходів  оздо-

ровчої спрямованості, розроблених  заходів щодо   зниження захворюваності, 

заходів   організації загартовуючих  процедур. 

 - Відстежувався  рівень захворюваності  працівників та своєчасність прохо-

дження медичного огляду. 

 - Проводився моніторинг стану здоров’я,захворюваності, харчування. 

        Медико – профілактична робота здійснювалася на виконання наказу №595 

Міністерства охорони здоров’я України «Про порядок проведення 

профілактичних щеплень в Україні»,  медичною службою планувалося  та про-

водилося  профщеплення, згідно річного та місячного планів. За результатами 

проведеної туберкулінодіагностики,  діти направлялися на консультацію до 

фтизіатра.  

В порівнянні з 2014-2017н.р. збільшилась кількість  дітей, які стоять на 

обліку в тубдиспансері - на 4.7%  за рахунок знову прибулих дітей . 

 

 2014 - 2015н.р. 2015 – 2016н.р. 2016 – 2017н.р. 

Туб.інфікованість, 

туб.віраж 

1.8% 3.3% 8.0% 

 

На  виконання  наказу   МОЗ № 579 від15.10.86р.   «Боротьби з гельмінто-

зами» проводилося  плановане обстеження дітей на ентеробіоз.   За  результа-

тами обстеження кількість  дітей  з виявленим ентеробіозом збільшилась лише 

на 0.1%  , це свідчить про позитивну роботу педагогів  з прищеплення  культу-

рно – гігієнічних навичок у дошкільників та санітарний стан груп.  

 

 2014 – 2015н.р. 2015-2016н.р. 2016-2017н.р. 

Гельмінтози 0.6  % 0,6% 0.7 % 
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Аналіз захворюваності   показав в 2014-2017 н. р. наступні результа-

ти:                                       

 2014- 2015н.р. 2015- 2016н.р. 2016 – 2017н.р. 

Простудні 8,0% 8,4% 8.2% 

Інфекційні 0,4% 1,5% 0.7% 

Інші 0,5% 0,3% 0.4% 

Всього 9,2% 10,2% 9.3% 

Проведення ретельного  аналізу  свідчить про  зниження простудних    за-

хворювань на  0.2% в  порівнянні з минулим роком зменшення  інфекційних 

хвороб на 0,8% . В наслідок чого  відмічаємо зменшення всього захворюваності 

за 2016 – 2017 н.р. на 0.9 % 

За рахунок дбайливого   ранкового фільтру дітей  в дитячому закладі,  ін-

фекційні захворювання не розповсюджувалися.   

За даними поглибленого медичного огляду дітей в 2016 -2017 н.році  зме-

ншення  хвороб: серцево-судинної системи на 2.0%,,лор – на 4,0%, вади зору на 

0,7%, зменшилися захворювання опірно-рухового апарату на 0,6%,збільшення 

ендокринна патологія на 6.0%.ЦНС-0.6%, інші захворювання  на 0,6%. 

Таблиця результатів поглибленого медичного огляду. 

види захворюван-

ня  

2014 – 2015н.р.. 2015-2016н.р. 2016-2017н.р. 

серцево – судинні 

захворювання  

45,0% 50,6% 48.6.% 

ЛОР  3,7% 8,0% 4.0% 

ЦНС 4,9% 8,0% 8.6% 

Опірно – рухового  

апарату  

40,7% 44,6% 44.0% 

Вади зору  1,8% 3,3% 2.6% 

Ендокринна пато-

логія  

0% 3,3% 9.3% 

Хвороби органів 

дихання  

0% 0,6% 0.6% 

Хвороби органів 

січової системи  

0,6% 0,2% 1.3% 

Хвороби органів 

травлення  

0% 1,3% 1.3% 

Захворювання 

шкіри 

0,6% 1,3% 1.3% 

інші захворюван-

ня 

3,7% 8,0% 8.0% 

Порушення мови 4,9% 1,9% 1.4% 
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За результатами  поглибленого медичного огляду, діти  направлялися  до 

вузьких спеціалістів, з метою підтвердження виявлених діагнозів. Проводилася 

кропітлива робота щодонадання  батьками порад за результатами обстеження. 

Діти були поставлені  на диспансерний облік, що дало змогу своєчасно  провес-

ти профілактичне та консервативнее лікування дітей. Дана робота   позитивно 

вплинула на стан здоров’я дітей, відвідування  дошкільного закладу та допомо-

гла покращити   індивідуально – диференційований    підхід   в освітньо-

виховному  процесі.  

Результативним в роботі  минулого року є те, що були   розроблені  меди-

чною службою  листи   здоров’я на кожну вікову групу, в яких вказано  діагно-

зи хронічних захворювань  дітей з рекомендаціями  щодо індивідуального під-

ходу до кожної дитини, згідно з медичними показниками. Ретельно  і в системі 

проводились антропометричні вимірювання дітей, відповідні дані враховували-

ся в  маркуванні меблів та порівняльному аналізі ваги та росту дітей з поперед-

німи даними. 

Дана робота   допомагала вихователям  регулювати розумове та фізичне 

навантаження на дітей впродовж дня та  була доведена до відома батьків. 

За попередні роки медичним та педагогічним персоналом покладено ба-

гато зусиль щодо вирішення проблем збереження та зміцнення здоров’я. Проте,  

дана проблема залишається невирішеною. Колектив  дошкільного закладу в на-

ступному навчальному році планує  продовжити роботу з фізичного розвитку, 

зниження захворюваності дітей, через формування у дітей здорового способу 

життя,   залучення  батьків та дитячої поліклініки до сумісної діяльності . 

Діти, які стояли  на диспансерному  обліку  своєчасно  направлялися  до 

консультпунктів  при  спеціалізованих дитячих закладах району: 

Батьки  дітей  впродовж року отримували   консультативну допомогу що-

до  профілактики та  лікування   хронічних захворювань. 

За результатами  поглибленого огляду діти були  поділенні   на групи 

здоров’я. 

Розподіл дітей за групами здоров’я. 

Всього:                               162                         150                           150 

Групи здоров’я 2014-2015 2015-2016 2016-2017 

1 група 52-  32,0% 58-38,7% 28-18.7% 

2 група 107 - 66% 89-59,3% 115-76.7% 

3 група 3 – 2,0% 3-2,0% 7-4.6% 

4 група    

 

Групи здоров’я свідчать про , зменшення  1-шої групи здоров’я на 20%, 

збільшення  кількості  дітей 2-ої  групи здоров’я на   17.4%, 3-я  група здоров’я 

збільшилась на 2,6%.   
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Розподіл дітей за фізичними групами. 

Всього : дітей                    162                          150                          150 

Фізичні групи 2014-2015 2015-2016 2016-2017 

Основна 81д.-50,6% 85д – 52,0% 46-30.7% 

Підготовча 70д.-43.8% 66д.- 41,0% 93-62.0% 

Спеціальна 9д.-5,6% 11д. – 7,0 % 11-7.3% 

 

Аналіз розподілу дітей за фізичними групами та группами здоров’я 

свідчить, що на 21,3% зменьшилась  кількість дітей основної групи з фізичної 

культури, збільшилась    підготовча група  на  21%, спеціальна група  збільши-

лась на 0,3%. 

Дані результати вихователі  приймали до уваги   під час організації освіт-

ньо-виховного процесу,  враховуючи  індивідуальні  особливості  та  стан  здо-

ров’я  кожної дитини. 

Колектив усвідомлює   необхідність більш кропіткої роботи щодо збере-

ження фізичного та психічного  здоров’я  дошкільників, через активізацію спі-

льної  роботи  з батьками, шляхом  впровадження  традиційних та нетрадицій-

них методів оздоровлення дітей. 

При організації харчування керувалися Постановою КМ України №1591 

від 22.01.04р.«Про затвердження норм харчування  у навчальних та оздоровчих 

закладах», «Інструкцією про організацію харчування в дошкільних навчальних 

закладах», чинних санітарних норм та правил. 

Дошкільники отримували  3-х разове  харчування. Складається меню-

розкладка з урахуванням єдиного примірного меню, затвердженого Держпрод-

споживслужби в Запорізькій області та територіального відділу освіти та науки.  

Також з боку завідувача та старшої медичної сестри здійснювався систе-

матичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов в організації ха-

рчування. До контролю залучалися члени батьківського комітету. Результати 

перевірок  стану  харчування  у дошкільному закладі  розглядалися  на вироб-

ничих  нарадах, загальних  зборах колективу  та  перед батьківською громадсь-

кістю. Готуючи страви кухарі дотримувались технології приготування їжі, нор-

мативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина  над-

ходили із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Режим 

харчування здійснювався відповідно до режиму  дня кожної вікової групи.  

Старшою медичною сестрою проводився    моніторинг    виконання  

норм,  вартості та    раціональності харчування  у  порівнянні  з  показниками  

попереднього  місяця, кварталу, року.            

На літній період вартість харчування підвищилась на 10% за рахунок до-

даткового введення до раціону меню овочів, фруктів та соків. 
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Вартість харчування у відповідності до  

встановлених  нормативів  складає: 

 

 2014 -

2015н.р 

2015 -

2016н.р 

2016 -

2017н.р. 

Ранній  вік 98% 98% 97% 

Дошкільний 

вік 

98% 97% 98% 

 

Аналізуючи  раціональність  харчування  в дошкільному навчальному за-

кладі  відмічаємо,  що впродовж  навчального року   виконання норм харчуван-

ня не було досягнуто до 100%  за невідповідністю цінової політики . 

Згідно вимог програми та  вікових особливостей   дітей педагоги дошкі-

льного навчального закладу постійно піклувалися    про формування  культур-

но-гігієнічних  навичок у дошкільників. Навчання здійснювалося    як на занят-

тях так і в повсякденному житті. Естетичність оформлення  сервіровки столу  

сприяло  підвищенню  апетиту  і створювало емоційно - доброзичливу атмос-

феру у дітей.  

Діти з багатодітних сімей, малозабезпечених, діти інваліди, діти учасни-

ків АТО та діти, які знаходяться під опікою, харчуються безкоштовно. 

В ДНЗ постійно ведеться робота щодо попередження дитячого травмати-

зму, з охорони життя і здоров’я дітей, техніки безпеки працівників, дотримання 

протипожежних та санітарно-гігієнічних вимог. 

Впродовж року випадків травматизму під час навчально-виховного про-

цесу не було. 

Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» ст. 33, «Про охо-

рону дитинства», нормативних документів з питань охорони дитинства на дос-

татньому рівні проводилася робота з соціального захисту дітей, які відвідують 

дошкільний навчальний заклад. Питаннями забезпечення реалізації прав дити-

ни на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист та всебічний розвиток 

в закладі займається громадський інспектор по соціальному захисту дітей, ви-

хователь-методист Основа Л. І. 

Основними напрямками її роботи є: 

 - забезпечення належних умов для охорони здоров’я, навчання, виховання, фі-

зичного, психічного, соціального, духовного та інтелектуального розвитку ді-

тей, їх соціально-психологічної адаптації; 

 - дотримання законодавства щодо охорони дитинства і визначення необхідних 

заходів щодо поліпшення стану роботи; 

 - своєчасне здійснення обліку та повнота даних про дітей-сиріт, напівсиріт, ді-

тей із неблагополучних сімей. 

Впродовж року ДНЗ відвідувало: 

 - 10 дітей із багатодітних родин; 

 - 1 дитина з родини переселенців; 

 - 2 дитини інваліда; 

 - 6 дітей з родин учасників АТО. 
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Дітей з малозабезпечених сімей - 3. 

Дошкільний заклад працює в тісному контакті з батьками, проводяться ба-

тьківські збори, батьки приймають активну участь в житті дошкільного закладу. 

Разом з тим є невирішені питання. Через нестачу фінансування неможли-

во своїми силами вирішити ряд проблем. 

Деякі з них: 

 - відновлення порушеного асфальтного покриття; 

 - виготовлення навісів над дверима харчоблоку, пральні, музичного кабінету; 

 - ремонт шиферної покрівлі тіньових павільйонів та господарчої будівлі; 

 - невідкладні заходи щодо заміни кахлю на харчоблоці, пральні; 

 - придбання лінолеуму (в цьому році замінено лінолеум в груповій кімнаті гру-

пи №6 та коридорах). 

Дошкільному навчальному закладу виповнилося понад 50 років. Це вима-

гає постійних реконструкцій та оновлень. 

Щодо звернень громадян - в минулому році вони були, в основному, з пи-

тань влаштування дітей до ДНЗ та працевлаштування. 

Беручи до уваги аналіз роботи за минулий рік, на 2017-2018 н. рік наш 

дошкільний навчальний заклад ставить перед собою завдання: 

 - впроваджувати й надалі в практику Програму навчання та виховання дітей 

«Дитина в дошкільні роки»; 

 - створювати належні умови для реалізації завдань Програми, організації осві-

тньо-виховної роботи та підпорядковувати створений розвивальний простір ін-

тересам дитини; 

 - спрямувати зусилля колективу на створення здоров'язбережувального освіт-

нього простору; 

 - створити безпечні умови для формування всебічно розвиненої творчої особи-

стості дитини; 

 - активізувати роботу педколективу щодо формування стійкої компетенції ді-

тей з питань безпеки їх життєдіяльності; 

 - налагодження зі школою тісної співпраці для забезпечення наступності до-

шкільної та початкової ланок освіти. 

Виходячи з аналізу адміністративної діяльності можна зробити висновок, 

що вищезазначена робота здійснювалась на достатньому рівні. 

Головним є те, що дошкільний заклад прагне бути тим місцем, де діти 

завжди можуть фізично розвиватись, зміцнювати здоров'я, реалізовувати свої 

здібності, товаришувати, весело та щасливо жити. 

 
 

 


